



ОБЩИНА БОБОШЕВО

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

гр.Бобошево, ул.Иван Кепов №3, тел.центра:07046/23-54, факс:07046/23-44, e-mail: obst_boboshevo@mail.bg



До когото послужи

УДОСТОВЕРЕНИЕ

в полза на „БУЛСТРОЙ ГРУП“ ООД – съдружник с „Обединение Булсistem“ ДЗЗД

ОБЩИНА БОБОШЕВО издава настоящото удостоверение в полза на „БУЛСТРОЙ ГРУП“ ООД – съдружник в „Обединение Булсistem“ ДЗЗД във връзка със успешно изпълнен Договор за възлагане на обществена поръчка №35/04.03.2014г. с предмет: Изпълнение на СМР по проект „Реконструкция/ Рехабилитация на спортен комплекс УПИ XIII, кв. 65, гр. Бобошево, обл. Кюстендил“.

Обектът е финансиран по Договор № 10/321/01175 от 05.12.2012 год. между Община Бобошево и ДФ „Земеделие“ за отпускане на безвъзмездна финансова помощ по Мярка 321 на Програма за развитие на селските райони 2007 – 2013г, подкрепена от ЕЗФРСР, съгласно одобрен инвестиционен проект.

Общата стойност на договорените и изпълнени строително – монтажни работи е 3 344 148.65лв без включен ДДС, като сумата на изпълнените СМР от „Булстрой Груп“ ООД възлиза на 1 672 074.33 лв без включен ДДС.

Обектът е изпълнен в срок за периода 26.05.2014г. – 12.08.2015г.

Изпълнените видове СМР от фирма „БУЛСТРОЙ ГРУП“ ООД - член на „Обединение Булсistem“ ДЗЗД са следните:

- За Обект „Спортна зала“ ОБЩА РЗП – 987,67м², ЗП – 894,00м²:

1. Част „Конструктивна“ - земни работи, кофражни работи, бетонови работи, армировъчни работи, покривни работи;
2. Част „Архитектурна“ – демонтажни работи, зидарски работи, покривни работи, тенекеджийски работи, дърводелски работи, настилки, мазилки, облицовки, столарски работи / доставка и монтаж на MDF врати, доставка и монтаж на PVC прозорци, стъклопакет с прекъснат термомост, доставка и монтаж на AL врати, доставка и монтаж на метални врати/, бояджийски работи, разни строителни работи.

- За Обект „Тенис-корт и волейболно игрище към Спортен комплекс“ с площ от 35841 кв.м:

1. Част „Архитектурна“ - облагородени са зелените площи, изградени са нови плочници, не изпълненено подходящо районно осветление към целия имот, полагане на нова настилка със сгърурия и червен финишен слой от керамична смес - шамот на лекоатлетическата писта. Подмяна на 500 седящи места на трибуните към стадиона и 40 на трибуните към комбинираните игрища, подмяна на асфалтоватата настилка и подмяна на баскетболните кошове на баскетболните игрища, доставка и монтаж на ново спортно оборудване за волейбол и тенис на корт, монтаж на новопозградена изкуствена тревна настилка и на метална оградата с височина



ОБЩИНА БОБОШЕВО

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

гр.Бобошево, ул.Иван Кепов №3, тел.центра:07046/23-54, факс:07046/23-44, e-mail: obst_boboshevo@mail.bg

- 6м. на комбинираните игрища за тенис на корт и волейбол Доставено и монтирано е ново спортно оборудване за волейбол и тенис на корт;
2. Част „Електрическа“--Изграждане на осветление за тенис кортовете, паркинга и алените около стадиона, хотела и спортната зала. За измерването на електрическата енергия за тенис кортовете – монтаж на отделен двойнотарифен трифазен електромер разположен в общото електромерно табло тип „ТЕМО“, което е поставено според предписанието на местния електроразпределителен район. От „ТЕМО“ с кабел СВТ 5x16mm² положен подземно в PVC тръба по трасе зададено в проекта е захранено РТг.к (тенис кортове);
 3. Част „Противопожарно оборудване спортен комплекс“;
 4. Част „Външен водопровод“ – Изпълнено е изцяло ново сградно водопроводно отклонение и площадков водопровод за питейно – битови нужди и противопожарни нужди. Поливането на тревните площи и затревеното футболно игрище е осъществено от сондаж. Направен е отделен поливен водопроводен пръстен от ПЕВП Ф63 мм и поливни хидранти Ф70/80;
 5. Част „Благоустройство“ - вертикална планировка: Изпълнението на насипни работи, полагане на дренажи, извършване на бетонови и стоманобетонови работи е осъществено при спазване изискванията за качеството и контрола при полагане на материалите;
 6. Част „Паркоустройство“ – Озеляването в имота обхваща 11 000 кв.м, като са подбрани растителни видове, които притежават високи декоративни качества

За обекта има издадено Удостоверение за ползване № СТ – 05- 1800 / 20.10.2015г. издадено от ДНСК – гр.София.

Категорията на строежа III по чл. 137 от ЗУТ.

Възложените строително-монтажни работи се изпълниха качествено и в срок съгласно условията на сключения договор. Видовете строителни дейности се извършиха професионално и в съответствие с нормативните изисквания. Бяха спазени всички екологични изисквания по време на строителството, както и инструкциите на възложителя и другите компетентни органи съобразно действащата нормативна уредба за околна среда.

С настоящата референция изразяваме задоволството си от извършените услуги, предоставяни от „БУЛСТРОЙ ГРУП“ ООД – надежден и коректен партньор, който препоръчваме за изпълнител и на други подобни обекти.

КРУМ МАРИНОВ

Кмет на Община Бобошево

